
参加者 25 人

回答者 25 人 回収率 ％

Q1.参加者所属

年代 人数

1.行政関係者 2

2.福祉・介護関係者 23

3.医療関係者 1

4.その他 0

回答 人数

1.大変参考になった 11

2.参考になった 14

3.ふつう 1

4.あまり参考にならなかった 0

【コメント】

回答 人数

1.大変参考になった 8

2.参考になった 14

3.ふつう 4

4.あまり参考にならなかった 0

アンケート集計結果

支援者のための成年後見制度活用講座

100

Q2．講義の感想・意見

Q3.成年後見制度の活用・支援事例についての感想・意見

支援者のための講座ということで分かりやすく説明していただいてよかったです。本人情報シートの作成

も申し立ての際に重要度も知ることができました。

制度の詳細まで詳しくご説明いただき参考になった

分かりやすい説明。

詳しく内容を知ることができて良かったです。

分かりやすかった

1.大変参考になった

2.参考になった

3.ふつう

4.あまり参考にならなかった
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【コメント】

回答 人数

1.大変参考になった 7

2.参考になった 15

3.ふつう 4

4.あまり参考にならなかった 0

【コメント】

回答 人数

1.大変参考になった 5

2.参考になった 15

3.ふつう 3

4.あまり参考にならなかった 1

事例を通しての発表はよくわかった。

Q4.安来市における成年後見制度利用支援事業の現状と体制整備の考え方についての感想・意見

実際の支援の状況が分かり参考になった

具体的に聞くことで分かりやすかった。

事例を聞く機会があまりないので参考になりました。

申し立てまでの包括の支援の様子が分かりやすく説明されていてよかったです。本人との信頼関係をつく

るため、かなりの回数の訪問や動向をされていること、そこがあるからその後の支援もすすみやすいんだ

と思いました。

安来市の現状や考え方についてわかることができ、大変参考になった。

安来での現状を知ることができました。件数としては少ないですが、今後支援体制の整備によって利用し

やすくなると良いと思いました。

安来市の今を知ることができて良かったです。

安来社協が法人王権を実施されることを知った。

Q5.全体協議についての感想・意見
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【コメント】

安来市の現状が分かってよかったです。

＜ご意見・ご感想＞

アンケート調査などの報告を踏まえた制度への考え方について知識を得ることができ、大変参考になっ

た。

資料を前もって配布されていると、質問を考えて参加できるので質問も多く出るかもしれないと感じまし

た。

大変勉強になりました。ありがとうございました。

色々参考になりました何かあれば相談させていただきます。

今まで知る機会がなかったので、とてもありがたかった。わかりやすく話していただけて良かったです。

成年後見制度利用が必要な方は家族間の問題がある方が多く、金銭管理が後見人へ委託できれば、問題解

決ということではないと改めて感じました。支援ネットワークを構築することが必要だと学びました。あ

りがとうございました。


